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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

«Κενές θέσεις στις Στρατιωτικές σχολές της χώρας» 
 

Προβληματισμό προκαλεί ο μεγάλος αριθμός κενών θέσεων στις στρατιωτικές 

σχολές της χώρας, ο οποίος ανέρχεται για τη φετινή χρονιά στις 460 θέσεις. Τα 

αποτελέσματα των φετινών πανελλαδικών εξετάσεων είναι χαρακτηριστικά.  

Στη Σχολή Ευελπίδων–Όπλα από τις 307 διαθέσιμες θέσεις οι κενές θέσεις είναι 230, 

στη Σχολή Ικάρων, σε σύνολο 61 θέσεων μένουν κενές 14 θέσεις, στη Σχολή Μονίμων 

Υπαξιωματικών Στρατού–Όπλα 148 είναι κενές θέσεις και στη ΣΜΥΑ–Τεχνικής 

Υποστήριξης, οι κενές θέσεις είναι 60.  

Το μειωμένο ενδιαφέρον για τις συγκεκριμένες σχολές, καθώς επίσης και η εφαρμογή 

της Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής, που δεν επέτρεψε την είσοδο ενδιαφερομένων σε αυτές 

είχαν ως αποτέλεσμα να δημιουργηθούν τα μεγάλα κενά. 

Αναμφίβολα, το χαμηλό ενδιαφέρον των νέων για τις στρατιωτικές σχολές αποτελεί 

θέμα που θα πρέπει να απασχολήσει την ελληνική πολιτεία. Προκειμένου να αντιστραφεί η 

κατάσταση, καθώς εάν συνεχιστεί τότε οι Ένοπλες Δυνάμεις θα μείνουν «ορφανές» από 

εκατοντάδες στελέχη, στοιχείο ιδιαίτερα ανησυχητικό για την πατρίδα μας, θα πρέπει να 

ληφθούν πρωτοβουλίες και να κατατεθούν συγκεκριμένες προτάσεις.  
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Σε αυτή την κατεύθυνση η επανεξέταση του υφιστάμενου πλαισίου εισαγωγής στις 

στρατιωτικές σχολές είναι επιβεβλημένη, προκειμένου να μην υπάρχει απροθυμία των νέων 

για είσοδό τους στις εν λόγω σχολές, αλλά και οι Ένοπλες Δυνάμεις να στελεχωθούν 

αριθμητικά και ποιοτικά. 

 
 

Κατόπιν τούτων, ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 
 

- Προτίθεται το αρμόδιο Υπουργείο να επανεξετάσει το υφιστάμενο πλαίσιο της εισαγωγής 

στις Στρατιωτικές σχολές της χώρας με το σύστημα των πανελλαδικών εξετάσεων; 

 

- Είναι στις προθέσεις των αρμόδιων Υπουργείων η υιοθέτηση δέσμης μέτρων, προκειμένου 

να αυξηθεί το ενδιαφέρον των νέων για την είσοδό τους στις στρατιωτικές σχολές, π.χ. 

μισθολογική εξέλιξη, ασφαλιστικό καθεστώς, εργασιακό περιβάλλον κ.α.; 
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